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AGENT GREEK

ΚΕΡΔΙΖΕΙ
Βιονικός. Πήγε έως και το Κατάρ και έπαιξε στο Μουντιάλ με την εθνική 
ομάδα του Ιράν. Ήδη έχει γράψει 20 συμμετοχές και μετά τον τραυματισμό 
του Μοχαμάντι, τραβάει όλο το δρόμο στη θέση του αριστερού μπακ της ΑΕΚ.
Ο Εχσάν Χατζισαφί μπορεί να είναι 33, να έχει αντιμετωπιστεί με καχυποψία 
από μεγάλο μέρος του κόσμου, ακόμα και οπαδούς της Ένωσης αλλά φέτος 
έχει κερδίσει απεριόριστο respect.
Ο Ματίας Αλμέιδα τον βλέπει από τους βασικούς πυλώνες της φετινής ΑΕΚ 
και δε νοείται να τον βγάλει από την 11άδα.
Το συμβόλαιό του ολοκληρώνεται το καλοκαίρι αλλά όλα δείχνουν πως θα 
κερδίσει νέο.
Και μάλιστα διετίας προκειμένου να φανεί και on paper η εκτίμηση που τρέφουν 
οι άνθρωποι της ΑΕΚ αλλά και το προπονητικό σταφ.
Όλα αυτά σε συνδυασμό με την επίσης μεγάλη συμπάθεια που τρέφει ο 
Αλμέιδα στον Μοχαμάντι, δείχνουν πως η Ένωση εξαιρετικά δύσκολο να βγει 
στο μάρκετ για αριστερό μπακ.
Με την επιστροφή πάντως του Μοχαμάντι, ο Χατζισαφί θα πάρει και κάποιο 
χρόνο ξεκούρασης μια και φάνηκε έως κάποιο σημείο και με τον Ολυμπιακό 
πως είχε κουραστεί.
Στα Σπάτα πάντως έχουν να λένε πως είναι από τους ποδοσφαιριστές που 
ανταποκρίνονται εξαιρετικά και σε υψηλό επίπεδο στην προπόνηση και είναι 
από τους πλέον fit.

ΑΥΤΟΣ ΕΙΝΑΙ
ΦΟΡ…
Ήρθε στη Super League 1 από ένα μεγάλο κλαμπ και ένα σπουδαίο πρωτάθλημα. 
Η Μαρσέιγ και η Ligue 1 δεν είναι παίξε γέλασε και σίγουρα είναι πιο υψηλού 
επιπέδου από το Ελληνικό πρωτάθλημα. Δεν μπορεί να υπάρξει σύγκριση.
Παρόλα αυτά, δεδομένα αντιμετωπίστηκε με καχυποψία. Ο Ολυμπιακός άλλωστε 
διέθετε/διαθέτει έναν φορ όπως ο Ελ Αραμπί. Η παραμονή του οποίου είχε 
γίνει και σίριαλ ενώ το συμβόλαιο που πήρε ήταν το δεύτερο μεγαλύτερο (τότε 
πρώτο) μετά από αυτό του Χάμες.
Ο Σεντρίκ Μπακαμπού όμως έκανε αυτό για το οποίο έγινε γνωστός στη διεθνή 
σεντερφορίστικη πιάτσα. Έσκυψε το κεφάλι, δούλεψε, έκανε adapt στα 
συστήματα του Μίτσελ και η αγωνιστική του άνοδος συνέπεσε με αυτή του 
Ολυμπιακού.
Όντως θέλει αρκετά σουτ για να βρει γκολ. Αλλά βρίσκει. Έχει ήδη 13 σε 22 
ματς στο πρωτάθλημα, είναι ο πρώτος σκόρερ στο φετινό μαραθώνιο, με αυτά 
τα παράσημα μπαίνει στα πλέι οφ.
Το παιχνίδι με την ΑΕΚ, ο θρίαμβος στη Νέα Φιλαδέλφεια ήταν το δικό του έως 
τώρα magnum opus.
Είχε ζητήματα στο πρώτο ημίχρονο με τον Μουκουντί αλλά και πάλι κατάφερε 
να βρει καθαρή ευκαιρία, κλέβοντας την μπάλα από τον Βίντα.
Στο δεύτερο που είχε χώρους, οργίασε. Γκολ και δύο ασίστ, από τα δικά του 
πόδια, από το δικό του καθαρό μυαλό προήλθε η πάσα στον Μπίελ για το 0-1 
και η ασίστ στον Κανός για το 0-3.
Ο Σεντρίκ Μπακαμπού έχει έρθει για να μείνει και ότι να συμβεί στη φετινή 
σεζόν, ο Ολυμπιακός έχει μάλλον starter σέντερ φορ και για του χρόνου.
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ΣΤΕΝΟΧΩΡΙΑ
Η απόφαση του Λουτσέσκου να μην πάρει στο Βόλο μαζί του με την 
πρώτη ομάδα τον Στέφανο Τζίμα στενοχώρησε πολλούς. Δεν ήταν 
λίγοι οι σκάουτ, που ήταν έτοιμοι να πάρουν θέση μπροστά στην 
τηλεόραση προκειμένου να δουν για ακόμα μια φορά τα όσα καλά 
μπορεί να κάνει ο νεαρός σέντερ φορ.
Τελικά, το γεγονός πως ο Ολιβέιρα τελικά αποθεραπεύθηκε και 
μπήκε αποστολή αλλά και ότι η Κ19 πάει εκ νέου για πρωτάθλημα, 
έστειλαν τον Τζίμα με εκείνη την ομάδα.
Είχε ασίστ και γκολ μάλιστα στο 0-3 επί του Βόλου.
Με το τέρμα αυτό μάλιστα διατήρησε και το εντυπωσιακό στατιστικό 
που έχει. Στο 50% των εμφανίσεών του φέτος με όποια ομάδα του 
ΠΑΟΚ και αν έχει αγωνιστεί, έχει βρει δίχτυα.
Είναι 1/2 με την πρώτη ομάδα, 4/8 με τον ΠΑΟΚ Β’ και 5/10 με την 
Κ19.
Συνολικά δηλαδή 20 ματς, 10 γκολ για τον Τζίμα που ήδη το όνομά 
του έχει αρχίσει να ακούγεται εκτός Ελλάδας ίσως και δυσανάλογα 
από τον χρόνο συμμετοχής που παίρνει.
Ο λόγος βέβαια για την πρώτη ομάδα μια και μπορεί ο Μπράντον να 
σκόραρε το μοναδικό γκολ της νίκης στο Βόλο αλλά είναι αλλιώς 
να βλέπει κανείς ένα παιδί από την Ακαδημία να παίζει.  
Ο Λουτσέσκου όντως ξέρει, οι υπόλοιποι θα περιμένουμε.

ΒΑΣΙΚΟΣ 
Ο Παναθηναϊκός δε δίστασε να δώσει χρήματα στην τρίτη στο 
φετινό πρωτάθλημα Κροατίας, Όσιγιεκ. Ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς έβλεπε 
στο πρόσωπό του μια λύση που θα μπορέσει να αποβεί εξαιρετικά 
σημαντική όσο η σεζόν πάει προς το τέλος της.
Αν και στην πορεία προστέθηκε στο ρόστερ ο Μαντσίνι και με την 
προϋπόθεση πως ο Παλάσιος δεν βγαίνει σχεδόν με τίποτα, η πόρτα 
της 11άδας για τον Λάζλο Κλάινχαϊσλερ φαινόταν να είναι δύσκολη.
Ο Γιοβάνοβιτς, ωστόσο, είχε στείλει το μήνυμα. Εν όψει και πλέι οφ 
υπολογίζονται όλοι. Το παιχνίδι στο Περιστέρι άλλωστε δεν ήταν απλό 
αλλά must win.
Και ο κόουτς εμπιστεύτηκε στη βασική 11άδα τον 29χρονο ούγγρο.
Καλή η παρουσία του σε γενικές γραμμές, μπορεί να πει ότι μπήκε 
στην κατηγορία των αξιόπιστων λύσεων και με τα πλέι οφ να κάνουν 
σέντρα την Κυριακή (19/3) που έρχεται.
Και μάλιστα με τον Παναθηναϊκό να παίζει εξαιρετικά δύσκολο ματς 
στην OPAP Arena με την ΑΕΚ.
Με λίγα λόγια ο Κλαϊνχάισλερ μπορεί να μην είναι στην πρώτη γραμμή 
όπως οι Μαντσίνι, Παλάσιος, Μπερνάρ π.χ. αλλά έτσι όπως πάει 
μπορεί και να έχει ξεπεράσει στο μυαλό του κόουτς τον Βέρμπιτς.
Για την ιστορία, ήταν το δεύτερο παιχνίδι που ξεκινάει βασικός μετά τις 
5 Φεβρουαρίου και το 2-0 με τη Λαμία στη Λεωφόρο. Είχε σκοράρει 
μάλιστα σε εκείνο.
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ΣΤΑ ΑΠΟΔΥΤΗΡΙΑ…
Δεν έχει να κάνει απαραίτητα με trust όσο με το killer instinct! Ακόμη και 
φέτος που ο Φώτης Ιωαννίδης βγάζει εκτόπισμα στον ανταγωνισμό με τον 
ακριβοθώρητο, Σποράρ όταν έρχεται η ώρα του γκολ χωλάνει. Κάνει ασίστ, τρώει 
ξύλο, κερδίζει πέναλτι, φάουλ, κάρτες αλλά στην τελική δεν βγάζει ανάλογη 
επάρκεια. Με τον Ατρόμητο βασικός θα ήταν (ξανά) ο Σπόραρ. Ενοχλήσεις και 
φανέλα βασικού ο Ιωαννίδης! Έβαλε τον Ατρόμητο στα δίχτυα, σκοράροντας δις 
και το «τριφύλλι» άνθισε ξανά στην κορυφή.  Ιβάν, ο (μεταξύ άλλων) τυχερός!  

 ΟΛΑ… «ΠΡΑΣΙΝΑ»!                

Σε όλα υπάρχει η πρώτη φορά. Όπως έγινε και στην «Opap Arena». Η πτώση 
της ΑΕΚ από την κορυφή της Super League δεν είναι το μοναδικό ανησυχητικό 
κομμάτι. Πάμε επί του πρακτέου. Ο Τσούμπερ ως «ψευτο9άρι» έβγαλε το φίδι 
από την τρύπα στο Περιστέρι. Και όμως, απόντος του Λιβάι Γκαρσία, έπαιξε 
κορυφή (για πρώτη φορά φέτος) ο Αραούχο. Η ΑΕΚ μετά το 0-1 δεν έβγαλε 
ανάσες, αγωνιστική ζωή. Και εσχάτως τα gps δεν… ρολάρουν. Μήπως, λέω 
μήπως, κόουτς να «σβήσουμε» ελαφρώς τις εντάσεις στην καθημερινότητα;  

 ΚΟΟΥΤΣ, «ΣΚΑΣΑΜΕ»… 

 «Να ΄χα χίλιους Νταρίντα..», η ατάκα που βγαίνει από άνθρωπο που χρόνια ζει 
στην σκιά των προπονητών, αλλά είναι η ψυχή των αποδυτήριων του Αρη. Μιλάμε 
για top professional! Σε όλα του. Ήρθε σε απραξία και είχε 7% μόνο λίπος. Με μία 
εβδομάδα προπονήσεων έπαιξε βασικός με τον ΠΑΟΚ. Καίτοι παίζει εξτρέμ, πίσω 
από τον φορ ή πιο χαμηλά στους δύο κεντρώους σε 4-2-3-1 ο 32χρονος Τσέχος 
κάνει την διαφορά. Στα πέντε τελευταία ματς έχει άμεση (3 γκολ) ή έμμεση (2 
ασίστ) στα γκολ του Αρη. Αυτή είναι μεταγραφή!   

 ΤΟ «Α&Ω»!              

Γιάννης Πετράκης! Με 400 παιχνίδια παράσημο στην καριέρα του, παρακαλώ. 
Για πολλούς πια παρωχημένος. Τόσο ο ίδιος, όσο και ο Γιάννης Κομπότης όμως 
πίστεψαν στον «γάμο» τους. Μολονότι τα πρώτα βήματα δεν έβγαλαν νόημα: 3 
ματς, 1 πόντος, 0 γκολ! Ο 63χρονος προπονητής στον αγώνα με τον ΟΦΗ γύρισε 
το σύστημα με 3 στόπερ, πέταξε στην επίθεση τον άγνωστο Χ (Σαχπεκίδη). 
Πίεση στα «κόκκινα», ο αντίπαλος ήταν υπνωτισμένος και 2-0 στο 27’ για τον 
Λεβαδειακό. Μία ομάδα που στα προηγούμενα 25 ματς είχε σκοράρει μόλις 12 
τέρματα. Συζήτηση τέλος…   

Ο ΤΟΛΜΩΝ ΝΙΚΑ!  
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Ανοιχτό το ενδεχόμενο να μην εξαντλήσει το συμβόλαιο του με τον Άρη ο Φα-
μπιάνο Λέισμαν! Ο Μπράμπετς «κολόνα», αλλά τι θα γίνει με τους άλλους στό-
περ, η απορία που εξέφρασε το Sportime, το οποίο αποκάλυψε οτι το καλοκαίρι 
θα αποκτηθεί κεντρικός αμυντικός με έναν Ελληνοαστραλό να εξετάζεται! Πιθα-
νό λοιπόν να υπάρξει θέμα μεταγραφής του Φαμπιάνο. Για να συμβεί αυτό, θα 
πρέπει ο Φαμπιάνο να φέρει και μια πρόταση που θα συμφέρει και την ομάδα, 
καθώς δεν πρόκειται να τον αφήσει ελεύθερο. Ένα «διαζύγιο» που αν τελικά 
πραγματοποιηθεί, θα γίνει κατόπιν επιθυμίας και των δύο πλευρών.

Επιχείρηση ανασύνταξη ήδη βρίσκεται σε πλάνο από τον Ματίας Αλμέιδα. 
Άλλωστε, η ΑΕΚ υποδέχεται τον Παναθναϊκό στην πρεμιέρα των πλέι οφ 
και με νίκη επιστρέφει στην κορυφή. Ο Αλμέιδα έχει ήδη βάλει κάτω 
τα όποια θέματα έχει η ομάδα του και με το τιμ είναι σε διαδικασία λύ-
σης. Δε θα παίξει ο Βίντα που είναι τιμωρημένος, πιο πιθανό είναι να 
αγωνιστεί στα στόπερ δίπλα στον Μουκουντί, ο Μήτογλου και όχι ο διε-
θνής Τζαβέλλας.

Με την καλύτερη δυνατή 11άδα θα παρατάξει ο Γιοβάνοβιτς τον Πανα-
θηναϊκό στη Νέα Φιλαδέλφεια. Μεγάλο ματς για τους πρωτοπόρους 
που πάντως αν δεν χάσουν θα μείνουν στην πρώτη θέση και μάλιστα 
έχοντας παίξει με την ΑΕΚ εκτός έδρας. Ο Σπόραρ είναι εκείνος που 
θα δώσει ένα σχετικό αγώνα δρόμου για να είναι έτοιμος μια και δεν 
έπαιξε λόγω ενοχλήσεων τελευταίας στιγμής στο Περιστέρι. Φαβο-
ρί ο Ιωαννίδης.

Στην ευκαιρία που έχει να πάρει με δύο νίκες ακόμα και την πρώτη 
θέση μετά τη 2η αγωνιστική των πλέι οφ, έχουν στραφεί στον Ολυ-
μπιακό. Ο Μίτσελ προσπαθεί με το τέλος κιόλας του θριάμβου επί της 
ΑΕΚ, να καταστρώσει τα σχέδια του εν όψει Βόλου και Άρη. Οι απου-
σίες του Ινμπεόμ και του Μπιέλ είναι σημαντικές σίγουρα αλλά δε θα 
πρέπει να αποκλειστεί να επιστρέψει στη βασική 11άδα ο Παϊτίμ Κα-
σάμι με το Βόλο. Αναμένεται να ταξιδέψουν χιλιάδες οπαδοί του Ολυ-
μπιακού.

Η απουσία του Ίνγκι Ίνγκασον από τον πρώτο αγώνα των πλέι οφ με 
αντίπαλο τον Άρη εκτός έδρας είναι το πιο σημαντικό γεγονός που έχει 
να διαχειριστεί ο Λουτσέσκου. Είναι πιθανό ο ισλανδός στόπερ να μην 
είναι στην αποστολή και αν συμβεί αυτό τότε όλα δείχνουν πως ο Κου-
λιεράκης θα έχει παρτενέρ τον Κάργα. Θα είναι σίγουρα ένα ζήτημα 
αν λήξει ο Ίνγκασον μια και ο Άρης ειδικά στην έδρα του και ειδικά 
σε ντέρμπι θα είναι άκρως ανταγωνιστικός.



 

ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Το πιο αποφασιστικό βήμα μέχρι το … επόμενο όσον αφο-
ρά το κυνήγι της πολυπόθητης κι άμεσης επανόδου στην 
Α’ Κατηγορία πέτυχε ο Άγιος Δημήτριος με τον θρίαμβό 
του με 2-0 κόντρα στα Βριλήσσια. Γεγονός το οποίο επέ-
τρεψε στους «κυανέρυθρους» να σκαρφαλώσουν μόνοι 
τους στην δεύτερη θέση του δεύτερου συναρπαστικού ομί-
λου της Β’ ΕΠΣΑ με 42 πόντους και ενώ απομένουν τρεις 
μόλις «στροφές» για την ολοκλήρωση του πρωταθλήμα-
τος. Από την άλλη πλευρά τα Βριλήσσια υποχώρησαν στην 

τρίτη θέση μένοντας στους 39 βαθμούς. Μεγάλος πρωτα-
γωνιστής για τους νικητές ήταν ο Ερμάλ, που με δύο προ-
σωπικά γκολ στο 24' και στο 64' διαμόρφωσε το τελικό 
αποτέλεσμα, το οποί έδωσε τεράστια ψυχολογική ώθηση 
στην «Μπάρτσα». Ο τεχνικός ηγέτης κι αρχιτέκτονας της 
φετινής εξαιρετικής πορείας του συλλόγου Κώστας Αρζέ-
νης άνοιξε την καρδιά του  και αναφέρθηκε τόσο στις πτυ-
χές που οδήγησαν σε αυτό το σπουδαίο αποτέλεσμα, αλλά 
παράλληλα δεν έκρυψε και τη διάθεσή του να επισημά-
νει την κρισιμότητα της τελικής ευθείας: «Πήραμε μία τε-
ράστια σε αξία νίκη επί μίας ομάδας που είναι από τους 
βασικούς ανταγωνιστές μας για την άνοδο, Μάλιστα ευ-
τυχήσαμε να υπερκαλύψουμε το σκορ της ήττας μας στον 
αγώνα του πρώτου γύρου με 1-0 . Στοιχείο το οποίο ενδε-
χομένως να διαδραματίσει καταλυτικό ρόλο σε περίπτω-
ση ισοβαθμίας. Οι παίκτες μου ήταν πολύ πειθαρχημένοι 
και τα έδωσαν όλα. Όλη την εβδομάδα που είχε προη-
γηθεί είχα πολύ καλό προαίσθημα για το πώς θα κυλού-
σε η αναμέτρηση, αφού έβλεπα τρομερό κέφι και δίψα 
στις προπονήσεις από τους ποδοσφαιριστές μου. Επιπλέ-
ον επέστρεψαν πέντε πολύ καταλυτικοί ποδοσφαιριστές 
μας και είχα την δυνατότητα να διαθέτω πολλές και αξιό-
λογες λύσεις από τον πάγκο. Πλέον το πρωτάθλημα έχει 
μπει σε μία πολύ καθοριστική καμπή, όπου δεν επιτρέπε-
ται κανένας εφησυχασμός, Το μυαλό και η προσοχή μας 
επικεντρώνονται στο επόμενο πολύ δύσκολο εκτός έδρας 
παιχνίδι που ακολουθεί κόντρα στην Λυκόβρυση. Μία ομά-
δα αρκετά συμπαγής, που μάχεται για τη εξασφάλιση της 
παραμονής της και παλεύει όλα τα παιχνίδια. Δεδομένα 
μας περιμένει δύσκολο έργο, ωστόσο, οφείλουμε να πα-
ρουσιαστούμε απόλυτα συγκεντρωμένοι και προσηλωμέ-
νοι στο πλάνο μας, ώστε να διεκδικήσουμε το αποτέλε-
σμα που θέλουμε.»

ΑΠΟΛΛΩΝ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ 
Για τη νίκη 3-0 επί του Θριάμβου Χαϊδαρίου ο προπονητής 
του Απόλλωνα Χαλανδρίου, Χρήστος Βλάχος δήλωσε:«-
Πήραμε μία ακόμη σημαντική νίκη, που μας δίνει τη δυνα-
τότητα να εδραιωθούμε στην δεύτερη θέση. Σε κάθε περί-
πτωση είμαστε διατεθειμένοι να παλέψουμε μέχρι τέλους 
για τη κατάληψη της πρώτης θέσης αν και γνωρίζουμε ότι 
δεν εξαρτάται αποκλειστικά από εμάς. Το πλέον ενθαρ-
ρυντικό, είναι ότι συνδυάζουμε τις νίκες με όμορφο πο-
δόσφαιρο και διάθεση για προσφορά, δείχνοντας ότι βρι-
σκόμαστε σε πολύ καλό επίπεδο αγωνιστικής κατάστασης.»

ΑΡΖΈΝΗΣ: «ΟΙ ΠΑΙΚΤΈΣ ΜΟΥ ΗΤΑΝ ΠΟΛΥ 
ΣΥΓΚΈΝΤΡΩΜΈΝΟΙ ΚΑΙ ΤΑ ΈΔΩΣΑΝ ΟΛΑ!» 
Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΤΟΥ ΑΓ. 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΔΙΝΈΙ ΤΗ ΔΙΚΗ 
ΤΟΥ ΈΞΗΓΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗ ΝΙΚΗ 
ΠΟΥ ΣΗΜΈΙΩΣΈ Η ΟΜΑΔΑ ΤΟΥ 
ΚΟΝΤΡΑ ΣΤΑ ΒΡΙΛΗΣΣΙΑ

 Ιωάννου: 
«Οφείλουμε να 
παίξουμε σαν να 
μην … υπάρχει 
αύριο!» 
  
Την ευκαιρία να απομα-
κρυνθεί αισθητά από την 
επικίνδυνη ζώνη του δεύ-
τερου συναρπαστικού ομί-
λου απώλεσε η Λυκόβρυση 
μετά την ήττα που γνώρι-
σε στην έδρα του ισχυρού 
Γ.Σ. Αργυρούπολης με 2-0. 
Οι «κυανοκίτρινοι» πλέ-
ον αφήνουν στην … λήθη 
του παρελθόντος το συγκε-
κριμένο ματς και στρέφουν 
αποκλειστικά την προσο-
χή τους στα τρία εναπομεί-
ναντα πολύ δύσκολα που 
ακολουθούν, μέχρι την 
ολοκλήρωση του πρωτα-
θλήματος, αρχής γενομέ-
νης από αυτό κόντρα στον 
φιλόδοξο και εκ των πρω-
ταγωνιστών ‘Άγιο Δημήτριο. 
Με το τεχνικό ηγέτη Κώστα 
Ιωάννου να δίνει μέσω δη-
λώσεών του,  το δικό του 
ξεκάθαρο στίγμα: «Έδώ 
που βρισκόμαστε πλέον για 
εμάς δεν υπάρχουν άλλα 
περιθώρια, Χρειαζόμαστε 
επειγόντως κάποιους βαθ-
μούς ακόμη, ώστε να ορι-
στικοποιήσουμε και μαθη-
ματικά την παραμονή μας, 
ώστε να μην μπλέξουμε 
σε περιπέτειες και άλλες 
διαδικασίες., Η προσοχή 
μας επικεντρώνεται πλέον 
αποκλειστικά το επόμενο 
παιχνίδι που δίνουμε στην 
έδρα μας κόντρα στον Άγιο 
Δημήτριο, Αντιμετωπίζουμε 
μία πολύ δυνατή ομάδα που 
έχει θέσει βλέψεις ανό-
δου, έχει τεράστια δυναμι-
κή, ωστόσο , δεν έχουμε 
την πολυτέλεια να επιλέ-
γουμε παιχνίδια. Οφεί-
λουμε να μαζευτούμε και 
να προετοιμαστούμε κα-
τάλληλα, ώστε να παρου-
σιαστούμε όσο το δυνατόν 
πιο ανταγωνιστικοί γίνε-
ται. Οφείλουμε να παίξου-
με σαν να μην … υπάρχει 
αύριο και να διεκδικήσου-
με μέχρι τέλους το καλύτε-
ρο δυνατό αποτέλεσμα»

 Σε τρομερά δεινή βαθμολογική 
θέση περιήλθε η Κοψαχείλα μετά 
την εντός έδρας ήττα που γνώρισε 
από τον Αττικό με 0-2. Ένα αποτέ-
λεσμα, το οποίο ήρθε να αναδεί-
ξει στο … χορτάρι πολλές από τις 
παιδικές ασθένειες, που χαρακτη-
ρίζουν τους «κιτρινόμαυρους» και 
δεν τους έχουν επιτρέψει να ξε-
φύγουν από τις επικίνδυνες θέ-
σεις του πρώτου συναρπαστικού 
ομίλου της Β’ Κατηγορίας. Με τον 
τεχνικό Αντώνη Κουφογιαννάκη 
μέσω δηλώσεων του, να … χτυπά-
ει το καμπανάκι του κινδύνου ενό-
ψει της κρίσιμης τελικής ευθείας: 
«Έχουμε δείξει τρομερές τάσεις 
αυτοχειρίας,. Δεν γίνεται διαφο-
ρετικά. Για ακόμη ένα ματς χάσαμε 
ένα παιχνίδι όπου ήμασταν καλύ-
τεροι, αλλά χτυπηθήκαμε από δικά 
μας λάθη. Έίμαστε άξιοι της μοίρας 
μας Το ζητούμε ο όμως είναι ότι 
εδώ που έχουμε φτάσει δεν έχου-
με άλλη επιλογή από το να κυνηγή-
σουμε τους βαθμούς στα εναπομεί-
ναντα παιχνίδια αρχής γενομένης 
από αυτό κόντρα στον Α.Ο. Ιλίου και 
να παλέψουμε για τους βαθμούς, 
εάν θέλουμε να ελπίζουμε βάσι-
μα για την παραμονή μας έστω και 
μέσω μπαράζ. Πρέπει να δώσου-
με την καρδιά , την ψυχή μας και 
το σημαντικότερο το 150% των δυ-
νατοτήτων μας, ώστε να ορίζουμε 
μόνοι μας την τύχη μας. Οφείλου-
με να … ξεκλειδώσουμε το μυαλό, 
την προσήλωσή και την συγκέντρω-
σή μας, διότι διαφορετικά θα δυ-
σκολέψουμε πολύ την ήδη δύσκο-
λη θέση μας».

Κουφογιαννάκης: 
«Πρέπει να 
δώσουμε το 150% 
των δυνατοτήτων 
μας»

Ακριτίδης: «Πήραμε μία νίκη 
που χρειαζόμασταν»  
Το πιο αποφασιστικό του βήμα μέχρι το … επόμενο σε 
ό,τι αφορά την εκπλήρωση του στόχου της παραμονής 
στον τρίτο συναρπαστικό όμιλο της Β’ Κατηγορίας πέτυχε 
το Παγκράτι με τον εκτός έδρας θρίαμβό του επί των Πε-
τραλώνων με 1-4. Σε μία αναμέτρηση, η οποία εκ προοι-
μίου στοιχειοθετούσε όλα εκείνα τα κομμάτι που παρα-
θέτουν σε ντέρμπι σωτηρίας, το νεανικό συγκρότημα του 
Νίκου Ακριτίδη, εμφάνισε στο τερέν ψήγματα του ταλέ-
ντου και της ποιότητάς του φθάνοντας με εμφατικό τρό-
πο στην νίκη, που το φέρνει ακόμη πιο κοντά στη εκπλή-
ρωση του αντικειμενικού το στόχου. Με τον τεχνικό Νίκο 
Ακριτίδη να εκφράζει την απόλυτη ικανοποίησή του, λέ-
γοντας τα εξής: «Πήραμε μία νίκη που τόσο πολύ χρει-
αζόμασταν, Ένα αποτέλεσμα, το οποίο το είχαμε πολύ 
ανάγκη κυρίως για την ψυχολογία μας και τους εαυ-
τούς μας και το οποίο μας φέρνει ακόμη πιο κοντά στην 
εκπλήρωση του αντικειμενικού μας στόχου που δεν εί-
ναι άλλος από την εξασφάλιση της παραμονής, Έχουμε 
ακόμη δρόμο, τίποτε δεν έχει τελειώσει, όμως πλέον 
από εδώ και στο εξής τα πάντα εξαρτώνται αποκλειστι-
κά από τις δικές μας δυνατότητες. Το πλέον σημαντικό 
είναι ότι έχουμε καταφέρει να είμαστε πολύ ανταγωνι-
στικοί χωρίς τον Αδάμη, που είναι τραυματίας από το τέ-
λος του πρώτου γύρου»
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CHAMPIONS LEAGUE 22:00
ΝΑΠΟΛΙ-ΑΪΝΤΡΑΧΤ ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗΣ OVER 2,5 1,73
Το πρωτάθλημα το καθάρισε η Νάπολι και τώρα έχει 
όλο τον χρόνο για να δώσει βάρος στην Ευρώπη.
Το 2-0 στη Γερμανία της δίνει τεράστιο προβάδισμα 
πρόκρισης αλλά όπως και να έχει δεν πρέπει να υπο-
τιμήσει το σημερινό παιχνίδι.
Η Άιντραχτ θα παίξει επιθετικά ψάχνοντας το θαύμα 
της ανατροπής.
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΑΝΟΙΧΤΟ ΜΑΤΣ ΜΕ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ ΑΝΑΜΕΝΩ

CHAMPIONS LEAGUE 22:00
ΡΕΑΛ ΜΑΔΡΙΤΗΣ-ΛΙΒΕΡΠΟΥΛ GOAL+OVER 3,5 2,50
Το ματς της χρονιάς έγινε στο ´Ανφιλντ με τη Λίβερ-
πουλ να προηγείται με 2-0 και τη Ρεάλ να κάνει τη με-
γάλη ανατροπή με πέντε γκολ. Η βασίλισσα βρίσκεται 
ένα βήμα απο τα προημιτελικά αλλά ομάδες σαν τη Λί-
βερπουλ δεν πρέπει να τις υποτιμάς.
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ

ΣΕΡΒΙΑ ΚΥΠΕΛΛΟ 16:00
ΣΡΕΜΣΚΑ-ΕΡΥΘΡΟΣ ΑΣΤΕΡΑΣ OVER 1,5 ΗΜΙΧΡΟΝΟ 1,83
Με το πρωτάθλημα να είναι τυπική διαδικασία πλέον ο 
Ερυθρός τώρα έχει ως στόχο και το κύπελλο.
Η κλήρωση του έβαλε εύκολα με το εμπόδιο της αδύ-
ναμης Σρέμσκα να φαντάζει αρκετά βατό.
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΑΜΕ ΓΚΟΛ ΑΠΟ ΝΩΡΙΣ 

ΑΓΓΛΙΑ ΤΣΑΜΠΙΟΝΣΙΠ 21:45
ΧΑΝΤΕΡΣΦΙΛΝΤ-ΝΟΡΙΤΣ 2 1,85
Σε τροχιά πλέι οφ μπήκανε ξανά τα καναρίνια με τον 
στόχο της ανόδου να παραμένει ζωντανός.
Απο την άλλη το πράγμα ζόρισε για την Χάντερσφιλντ 
και είναι πλέον απο τα φαβορί για τον υποβιβασμό.
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΑΞΙΑ ΚΑΙ ΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΟ ΔΙΠΛΟ

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 16:00
ΓΚΕΦΛΕ-ΣΙΡΙΟΥΣ OVER 2,75 1,78
Οι φιλικές αναμετρήσεις παίζουν μπάλα καθημερινά 
στο στοιχηματικό μενού.
Για την πρώτη σέντρα στη Σουηδία ετοιμάζονται οι δύο 
ομάδες και θα έχουν την ευκαιρία να δοκιμάσουν πρό-
σωπα αλλά και διάφορα σχήματα:
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΦΙΛΙΚΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 19:30
ΓΚΑΪΣ-ΤΒΑΑΚΕΡΣ
Ακόμα ένα φιλικό τεστ δίνουν οι δύο ομάδες θέλοντας 
να είναι έτοιμες με την πρώτη σέντρα στο πρωτάθλημα.
Οι προπονητές θα έχουν την ευκαιρία σήμερα να δο-
κιμάσουν πρόσωπα αλλά και διαφορά σχήματα.
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ ΜΑΣ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ

ΣΕ ΝΑΠΟΛΙ ΚΑΙ ΜΑΔΡΙΤΗ 
ΕΙΝΑΙ ΣΤΡΑΜΜΕΝΑ 
ΤΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΑ 
ΒΛΕΜΜΑΤΑ ΣΗΜΕΡΑ
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ΝΤΙΚ ΦΌΣΜΠΕΡΙ: 
Ό άνθρωπος που άλλαξε 
το άλμα στο ύψος 
«έφυγε» από τη ζωή
Ο Έλληνας «χάλκινος» πρωταθλητής Ευρώπης κλειστού 
στίβου Βασίλης Παπαδημητρίου, με εννιά καταρρίψεις του 
εθνικού μας ρεκόρ ανδρών (το έφτασε 2.21μ), τέσσερα 
πρωταθλήματα ανδρών δύο χρυσά, ένα ασημένιο και ένα 
χάλκινο Βαλκανικό μετάλλια  μίλησε στο σάιτ του ΣΕΓΑΣ, 
με αφορμή τον θάνατο του φίλου του Ντικ Φόσμπερι.
«Ο Φόσμπερι ήταν μια ιδιάζουσα περίπτωση (…) μου έλε-
γε ότι ψάχνει να βρει τρόπους να γίνει καλύτερος, να 
ανέβει πιο ψηλά», ανέφερε ο Έλληνας πρωταθλητής. 
Στην αναζήτησή του αυτή είχε εκμυστηρευτεί στον Βασίλη 
Παπαδημητρίου πως έμαθε ότι κάποιος είχε ένα περίερ-
γο τρόπο που αγωνιζόταν. Αυτός ήταν ο Φινλανδός Κάλε-
βι Κότκας και ο Φόσμπερι άρχισε να μελετά αυτόν τον δι-
αφορετικό τρόπο. «Πρωτόγνωρα πράγματα για εμάς τότε. 
Στην τεχνική στραντλ το κέντρο βάρους έπρεπε να είναι 
πάνω από τον πήχη 10-15 εκατοστά! Φανταστείτε δηλαδή 
ότι εγώ που πηδούσα πχ 2.20μ στραντλ ουσιαστικά ήμουνα 
στα 2.35!», σημείωσε.
«Σε μια από τις συζητήσεις μου μου έλεγε πόσο λάθος 
έκανε που δεν κατοχύρωσε την τεχνική και τον εξοπλισμό 
γιατί άλλαξαν και τα στρώματα και οι εταιρείες αθλητικού 

εξοπλισμού πλούτισαν…», συμπλήρωσε
Για τον Ντικ Φόσμπερι μίλησαν  και ο Λάμπρος Παπακώ-
στας με η Νίκη Μπακογιάννη. «Ήταν εξαιρετικός άνθρω-
πος και αθλητής. Υπερνίκησε τους νόμους της μηχανι-

κής. Βρέθηκε κοντά στον στίβο έκανε πολλά πράγματα 
για τον αθλητισμό»,  ανέφερε ο Έλληνας πρωταθλη-
τής. 

Από την πλευρά της η κορυφαία Ελληνίδα στο αγώνι-
σμα και “ασημένια” στους Ολυμπιακούς Αγώνες της Ατ-
λάντας ανέφερε πως «ήταν αξιόλογος και ως αθλητής 
και ως επιστήμονας. Άνθρωπος προσιτός που μοίραζε τη 
γνώση. Οι επιδόσεις ανέβηκαν με τη νέα τεχνική». 
«Ο Φόσμπερι δεν ήταν απλά ένας αθλητής που είχε μια 
ιδέα. Ήταν ένα επιστήμονας που σπούδασε το αντικείμε-
νο και μελέτησε το θέμα. Με την τεχνική στράντλ οι επιδό-
σεις είχαν κολλήσει δεν θα ήταν εύκολο να ανέβουν πολύ 
ακόμη», τόνισε.



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΤΟ ΑΦΉΓΉΜΑ 
ΤΟΥ «ΑΝΉΞΕΡΟΥ» 
ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ

Κάθε πρωθυπουργός που κυβέρνησε την Ελλάδα έχει αφήσει στη συλλογική μνήμη κάποιο χαρακτηριστικό 
γνώρισμα από πράγματα που έπραξε ή είπε. Ο Κυριάκος Μητσοτάκης, είναι βέβαιο πως θα μείνει στην 
ιστορία ως ο πρωθυπουργός που… «δεν ήξερε – δεν γνώριζε – δεν ήταν ενήμερος».
Στον καιρό της πανδημίας «δεν ήξερε» ότι όσοι διασωληνώνονται εκτός ΜΕΘ κινδυνεύουν πολύ περισσότερο 
και μάλιστα από το βήμα της Βουλής προκαλούσε να του δείξουν στοιχεία που να αποδεικνύουν κάτι τέτοιο.
Όταν αναδείχθηκε το σκάνδαλο των υποκλοπών, ο Κυριάκος Μητσοτάκης ισχυρίστηκε και πάλι ότι «δεν 
ήξερε» τι συμβαίνει στην ΕΥΠ που βρισκόταν υπό την εποπτεία του και η κυβέρνηση έκανε τα πάντα για να 
υποβιβάσει το θέμα, μέχρι που άρχισαν να βγαίνουν στη φόρα τα δημοσιεύματα που αποκάλυπταν πως η μισή 
κυβέρνηση βρισκόταν υπό παρακολούθηση, άλλα ακόμα και οι αρχηγοί των Ενόπλων Δυνάμεων.
Ο πρωθυπουργός «δεν ήξερε» και για τον Πάτση, τον Λιγνάδη, τις απευθείας αναθέσεις και γενικά μοιάζει 
να είναι ο πιο «ανενημέρωτος» άνθρωπος, στην πιο υπεύθυνη θέση της χώρας.
Μετά την ανείπωτη τραγωδία των Τεμπών, το γελοίο αφήγημα πως ο Μητσοτάκης «δεν ήξερε» επανέρχεται 
και πάλι στο προσκήνιο, για να προσβάλει για ακόμη μια φορά τη νοημοσύνη του κόσμου. Ο πρωθυπουργός 
«δεν ήξερε» για το μπάχαλο που συμβαίνει στον σιδηρόδρομο, μας ενημέρωσε ο κυβερνητικός 
εκπρόσωπος Γιάννης Οικονόμου, μιλώντας το πρωί στον ΣΚΑΪ.
«Τα ξέρατε εσείς αυτά; Σας είχε ενημερώσει κανείς για το χάος αυτό;» ρώτησε ο Δημήτρης Οικονόμου, για 
να δώσει την «πάσα» στον κυβερνητικό εκπρόσωπο να πει το «ποίημα» του.
«Προφανώς σε επίπεδο Πρωθυπουργού η εικόνα αυτή δεν είχε φτάσει …  Δεν είχε μεταφερθεί τέτοια 
εικόνα. Σε επίπεδο Κυβέρνησης δεν είχε φτάσει ποτέ. Δεν είχε μεταφερθεί από τον ΟΣΕ στο Υπουργείο; 
Δεν είχε μεταφερθεί από τα κατώτερα κλιμάκια του ΟΣΕ στη διοίκηση; … Είναι σαφές ότι η εικόνα αυτής της 
διάλυσης που αναδείχθηκε μέσα από το δυστύχημα με τον πιο τραγικό τρόπο, σε επίπεδο Κυβέρνησης δεν 
είχε φτάσει ποτέ», είπε με φανερή αμηχανία ο Γιάννης Οικονόμου, έχοντας προφανώς την εντύπωση πως 
απευθύνεται σε ηλίθιους.

 γραφει ο ΠΑΝΤΕΛΉΣ ΛΑΜΨΙΏΤΉΣ


